ЕЛЕНА АРСЕНЕВА

# КАРМА АНЯ РОЖДЕНИЯ



ошибки и дары каждого дня

## Елена Арсенева Карма дня рождения. Сентябрь

http://www.litres.ru/pages/biblio\_book/?art=67793856 Self Pub; 2022

#### Аннотация

Попадая в сложные обстоятельства жизни, мы пытаемся найти наилучший выход из сложившейся ситуации.

В книге как раз содержится информация о причинах происходящего и о путях решения проблем для всех, кто родился в сентябре.

Она написана для широкого круга читателей. Здесь вы найдёте ответы на вопросы: почему это случилось и что теперь с этим делать?

Никаких специальных знаний не нужно. Просто найдите в книге дату своего рождения и получите готовую информацию об ошибках, которые привели к неприятностям, и о том, как их исправить.

В книге описаны кармические ошибки, искушения, следствия, задачи, дары и вознаграждения каждого дня сентября.

Получив эти сведения, вы поймёте, что движет вами и другими людьми, и поможете не только себе, но и окружению распутать клубок проблем и неудач. И выйти на качественно новый уровень жизни.

## Содержание

От артора

O' ub'opu	J
Вступление	8
Карма	11
Что такое Карма	12
Какие факторы влияют на Карму	13
Как формируется Карма	14
Принцип работы Кармы	15
Где находятся Кармические Структуры	16
Что подпадает под Юрисдикцию Кармы	19
Как работает Карма	23
Уровни Кармического Воздействия	25
Признаки того, что вы находитесь в Карме	26
Что делать?	28
Как проработать Карму	30
12 Кармических (за)Конов	33
Виды кармы	38
Внимание! Важно!!	40
Карма Дня Рождения	42
Кармические Черты	43
Кармические Ошибки	44
Кармические Искушения	45

49

Кармические Последствия

Кармические Дары

Сентябрь	54
День Рождения 01.09 и 23.09	59
День Рождения 02.09 и 24.09	67
День Рождения 03.09 и 25.09	75
Конец ознакомительного фрагмента.	82

50

Кармические Задачи

Кармические Вознаграждения

## Елена Арсенева Карма дня рождения. Сентябрь

## От автора

Здравствуйте!

Меня зовут Елена Арсенева.

Я – астролог, нумеролог, эксперт по Карме, эзотерик с двадцатилетним стажем.

Имею высшее гуманитарное образование. Являюсь автором научной работы в сфере литературоведенья.

#### Автор книг:

- Карма Дня Рождения (практическая эзотерика, 2022)
- Кармические Отношения (эзотерика/нумерология, 2022)
- НУМЕРОЛОГИЯ с 0 до PRO (учебная литература/астрология-нумерология, 2021)

Более 20 лет, я работаю с людьми и их проблемами.

Изучаю характеры и судьбы, мысли, чувства, действия и поступки.

Анализирую и понимаю, какие ошибки, к каким приводят

последствиям. Помогаю осознать их и исправить. Консультирую по раз-

ным вопросам, набираюсь опыта, делаю выводы. Благодаря накопленному опыту и знаниям появилась на свет моя авторская методика нумерологического расчёта

Спираль Судьбы, которую я представила читателям в своей первой книге НУМЕРОЛОГИЯ с 0 до PRO. Это учебник для тех, кто хочет научиться разбираться в нумерологии.

Карма Дня Рождения – это книга для широкого круга читателей. В ней нет никаких расчётов. Не нужно быть нумерологом, и обладать какими-то особыми знаниями, чтобы разобраться в собственной Карме.

Достаточно лишь найти в книге свою Дату Рождения и получить готовые ответы о том, какие в прошлом были допущены ошибки и как их можно исправить.

Изучайте свои Ошибки, пользуйтесь Дарами, заложенными в вашей Дате Рождения, исправляйте последствия, если уже испытываете воздействия Кармы, и помогайте другим преодолеть трудные этапы жизни.

Используйте информацию, данную в этой книге во Благо всех!



## Вступление

Каждая календарная дата представляет собой определённый набор чисел.

Нумерология переводит числа в энергии 22-ух Арканов.

Из сочетания этих энергий складывается

- Личность человека
- Его характер
- Таланты и способности
- Здоровье
- Сценарии отношений с другими
- События его жизни
- Карма.

Конечно, множество людей родились в одну дату. Так что же? Их личности и судьбы будут одинаковы?

Нет.

Люди, рождённые в одну и ту же дату, будут иметь схожие черты, но смогут проявлять их по-разному, в самом широчайшем диапазоне.

Они имеют одинаковые Кармические Ошибки, но как будут с ними жить или их исправлять, это уже выбор каждого, сугубо индивидуальный.

Приходя в школу, первоклассники имеют одинаковые учебные наборы, и вместе получают знания и проходят уроки, но в конце обучения у всех разные результаты.

Кто-то был прилежным учеником, внимательно слушал и вникал в то, что говорил учитель.

Другой – занимался в это время чем угодно, только не уроками, и ничего не усвоил.

В итоге: первый легко сдаст экзамен и двинется дальше, на следующую ступень, второму придётся приложить большие

усилия, сделать работу над ошибками, выучить и пересдать урок.
Чтобы кармические экзамены проходили легче и по воз-

можности быстрее, человеку хорошо было бы знать, какой

Число Дня Рождения – это и есть ваш билет. Зная его, вы

билет он вытянет, и, о чём его будут спрашивать.

ные препятствия на вашем пути.

сможете качественно подготовиться и успешно пройти все кармические вехи. Хорошо изучите свои Кармические Ошибки, чтобы не по-

вторять их в дальнейшем. Поставьте исправление Ошибок как Задачи и выполняйте их.

их.
Примите и раскройте ваши Дары, которые помогут вам с лёгкостью сдать жизненные экзамены и преодолеть возмож-



## Карма

Прежде чем приступить к отработке своих Ошибок, давайте разберёмся, что такое Карма, из чего она формируется, где хранится и как работает.

## Что такое Карма

Карма – это встроенный в жизнь, автоматизированный МЕХАНИЗМ

- 1. Переработки Причин в Следствие и
- 2. Выдачи Заслуженного Вознаграждения.

Автоматизированный механизм (автомат) – машина, СА-МОСТОЯТЕЛЬНО действующее устройство (или совокупность устройств), выполняющее по жёстко заданной ПРО-ГРАММЕ без непосредственного участия человека, процессы получения, преобразования передачи и использования энергии, материала и информации.

Простыми словами Карма – это независимая инстанция, выдающая результат наших действий, мыслей, эмоций.

Если мы совершали благие дела в прошлом, то теперь получаем блага. Ну а если поступали неправильно, нарушали морально-этические (за)Коны, пришло время отвечать за свои поступки.

Каждый несёт ответственность равнозначную своему проступку, не больше, но и не меньше. И отвечает в рамках тех знаний и способностей, которыми обладает на данный момент своего развития.

Как не спрашивают с первоклассника программу за десятый класс, так и с человека не потребуют больше, чем он располагает. С него возьмут ровно столько, сколько он должен.

## Какие факторы влияют на Карму

Карма людей, рождённых в одну дату схожа в общих чертах, но всегда индивидуальна в частных моментах, так как на неё влияют ещё многие другие факторы:

- Фамилия имя и отчество человека;
- День, месяц, год рождения;
- Время и место рождения;
- Уровень его развития;
- Род;
- Врождённые и приобретённые таланты и способности;
- Взаимодействие с социумом;
- Воспитание и окружение;
- Условия, в которых он находится;
- А так же его свободная воля.

Все эти факторы необходимо учитывать и разделять на:

1. Неизменные данные.

Те, на которые невозможно повлиять и изменить, например обстоятельства рождения.

2. Непостоянные данные.

Te, которые можно скорректировать каким-либо образом и улучшить.

## Как формируется Карма

Наши ошибочные действия, чувства, мысли, имеющие место в прошлом, влияют на наше настоящее. Следствием этих ошибок и является Карма.

Как недоделанные задания, невыполненные уроки, они не дают нам двигаться дальше. Нас всё время возвращают обратно, чтобы доделать или исправить их.

Чтобы завершить, наконец, этот процесс, необходимо осознать ошибки и добровольно всё исправить. Усвоив урок, можно идти свободно, зная, что никогда в будущем мы их не повторим.

ПОМНИТЕ: Самый тяжкий грех – ГРЕХ ПОВТОРЕНИЯ.

## Принцип работы Кармы

- Причина → Следствие.
- Действие ⇒Результат.
- Что посеял, то и пожнёшь.
- Что заслужил, то и получаешь.
- По ПОДВИГУ и Награда.
- Какой мерою мерите, такой вам отмерят.

## Где находятся Кармические Структуры

Где хранится карма? Не в космосе и не у господа Бога, а намного ближе.

В энергоинформационном поле человека, которое состоит из семи (1-го плотного и 6-и тонких) тел:

- 1. Физическое тело
- Плотное тело, содержит информацию о здоровье человека, его базовых потребностях: сон, голод, безопасность, выживание в физическом мире.
  - Чакра Муладхара. Располагается на Копчике.
  - 2. Эфирное тело

Здесь хранится информация о наших инстинктах и желаниях. Тонкое тело низшего плана.

- Чакра Свадхистана. Находится на 4 пальца ниже пупка. 3. Каузальное тело
- 3. Каузальное тело

Тело событий, содержит в себе энергию Воли, поступков и реализации человека.

Чакра Манипура. Область солнечного сплетения.

ИНФОРМАЦИЯ о КАРМЕ ЗАПИСЫВАЕТСЯ в ОБ-

- ЛАСТЬ (Каузального) КАРМИЧЕСКОГО ТЕЛА
  - 4. Эмоциональное тело

Вот где хранятся все чувства от любви до ненависти, от блаженства до отчаяния, от радости до зелёной тоски.

- Сердечная чакра Анахата. Центр грудного отдела.
- 5. Ментальное тело

Это тонкое тело отвечает за речь, содержит наши идеи, мысли, высказанные и утаенные.

Горловая чакра Вишудха. Горло.

Душевное тело

Ещё более тонкое тело высшего плана, здесь наши озарения, интуиция, ясновиденье, чувствознание. Здесь происходит визуализация.

Лобная чакра Аджна. Межбровье.

7. Духовное тело

Это область духовности, веры и служения. Духоразумение, миссия человека. Через чакру Сахасрару мы связаны с

Высшими мирами и получаем оттуда знания.

Высшая чакра Сахасрара. Макушка.

Все семь тел связаны между собой и влияют друг на друга. Повреждение одного из них или нескольких влечёт определённые явления и неприятные события в жизни человека, вплоть до летального исхода.



Энергетическое поле человека состоит из семи (1-го плотного и 6-и тонких) тел.

Все они связаны между собой и влияют друг на друга

ИНФОРМАЦИЯ ЗАПИСЫВАЕТСЯ В ОБЛАСТЬ (Каузального) КАРМИЧЕСКОГО ТЕЛА

Это тонкое тело является телом событий и содержит в себе энергию поступков и реализации человека.

## Что подпадает под Юрисдикцию Кармы

#### Поступки и Действия

Всё, что мы когда-либо совершаем, «хорошее» и «плохое» всегда влечёт за собой определённые результаты.

Понятия эти весьма субъективны. Порой то, что нам кажется единственно верным, оборачивается в итоге большими неприятностями.

- «Знал бы, где упадёшь соломки бы подстелил!»
- «Не рой другому яму, сам в неё попадёшь!»
- «Кто что заработал, тот то и получит!»

#### Чувства и Эмоции

Негативные чувства и эмоции разрушают энергетические поля, как отправителя, так и того, кому они адресованы.

Если человек прибывает в энергиях невежества: печалиться, унывает, жалеет себя, обвиняет других в своих неудачах, то он разрушает собственные энергоструктуры.

Если человек живёт в энергиях страсти: завидует, ревнует, гневается, ненавидит, идёт по головам, то он приносит вред и себе и тем, по отношению к кому проявляет эти чувства.

- «На сердитых воду возят, а на дутых кирпичи»
- «Гнев плохой советчик»
- «Завистливый по чужому счастью сохнет»

#### Слова

Слова имеют очень большую силу, особенно, если они произносятся под воздействием сильных эмоций. Так они приобретают ещё более мощный энергетический заряд и способны разрушать на большом расстоянии.

В этом отношении крайне не желательно произносить «в сердцах» всякие негативные пожелания или проклятия.

Так же ложь, оговор, пустословие, сплетни, искажение ин-

формации портят энергоструктуры человека. Вызывающие заявления или нарушенные обещания. Оскорбления, обесценивание и ярые споры плохо влияют на тонкие тела.

Может постралать гордовая чакра — «канал продаж» и

Может пострадать горловая чакра – «канал продаж», и, как следствие уменьшится финансовый поток.

- «Не буди лихо, пока оно тихо!»
- «Слово не воробей, вылетит не поймаешь!»
- «Дельное слово бьёт больнее палки»

#### Мысли

Негативные мысли тоже вредны и опасны. Они имеют свойство очень быстро воплощаться и притягивать в жизнь нежелательные события.

Когда человек погружается в осуждение или обиду, плохо думает о себе или о других, он наносит непоправимый вред тонким структурам, своим и чужим.

Разрушающие мысли могут носить разный характер: я не смогу, я не достоин, я недостаточно хорош, люди злые, женщины меркантильные, мужиков не осталось, одни слабаки

вокруг, сосед – пьянь, молодёжь нынче испорченная и т.д. Волшебным образом в окружающем мире всё именно так и становится, как человек рисует себе это в голове.

«Тёмные мысли в голове – тёмный мир вокруг» «Слепой не без глаз, а без светлых мыслей»

#### Намерения

ствить. По силе его можно приравнять к действию. Если намерения темны, то никакие даже самые замеча-

Без выражения намерений невозможно ничего осуще-

тельные и светлые слова не исправят ситуацию.

Здесь так же речь о том, что не стоит исходить из собственного понимания о благе, намереваясь осчастливить других помимо их воли и желания.

- «Что ударить, что намереваться одно и то же»
- «Мягко стелет, да жестко спать!»

«Что думаем, то и имеем!» «Быстрее мысли ничего нет»

«Благими намерениями вымощена дорога в ад»

#### Душевный посыл

Это самое тонкое и незаметное, но от этого не менее сильное влияние. Не всегда благородные порывы рождают благородные по-

ступки.

Кроме того, всё, что мы искреннее желаем кому-либо, возвращается обратно к нам сторицей, прямо или косвенно.

Сердечное пожелание счастья или выздоровления помо-

А негативный посыл – разрушит энергетические слои и отправителя и адресата.

жет человеку, укрепит его и принесёт добро пожелавшему.

равителя и адресата.

• «Душа душу знает, сердце сердцу весть подает»

«Душа душу знает, сердце сердцу весть подает»
 «У кого нет души, у того и жизнь плохая»

• «Хоть шуба овечья, да душа человечья»

## Как работает Карма

Карма действует жёстко, но справедливо.

Мы уже знаем, что Карма – это следствие наших действий в прошлом, и что вся информация о них хранится в энергоинформационном поле.

# Как происходит кармический процесс исправления ошибок?

1. Урок

Для начала, вам каким-либо образом покажут, как поступать правильно и как делать не надо. Дадут информацию, предупредят о последствиях.

Объяснят правила и приведут примеры, на которых вы сможете основывать в дальнейшем свои решения и действия.

2. Искушение

Жизнь обязательно подкинет вам ситуацию, в которой придётся сделать выбор, принять решение, проявить своё волеизъявление.

В случае правильного выбора – вы справляетесь с искушением и исправляете свою кармическую ошибку. За это получаете Кармическое Вознаграждение.

В случае неправильного выбора – повторяете ошибку и попадаете в Карму.

3. Следствие

Придётся пройти урок в более жёсткой форме. Теперь вам



## Уровни Кармического Воздействия

Негативная информация разрушает сначала тонкие тела, а затем плотное:

- 1. Не реализуются желания.
- 2. Происходят материальные потери.
- 3. Портятся отношения, рвутся связи.
- 4. Болеют или умирают близкие.
- 5. Возникают серьёзные проблемы со здоровьем самого человека.



# Признаки того, что вы находитесь в Карме

1. Недовольство.

Вы недовольны собой или тем, что происходит.

Не устраивает внешность, должность, работа, доходы, отношения и т п

«Всё не так, как хочется».

Сожаление.

Не путать с Раскаянием!

Жалеете, что всё сложилось так, а не иначе.

«Ведь все могло бы быть по-другому!»

«Бедный я, несчастный!»

3. Закрытые пути.

Куда бы вы ни направились, - везде отказ.

«Мы вам перезвоним»

«Приходите в следующем месяце».

4. Потери.

Вас обокрали, вам не заплатили, не доплатили. Деньги потеряли, вещи испортили, машину разбили.

«Ну что тут скажешь? Капец!»

5. Болезнь.

Серьезно заболели вы или ваши близкие.

«Боже, за что мне это?!»

6. Предательство.

Изменил любимый, предала подруга, подставили на работе и т.д.

«Никому нельзя верить!» 7. Отчаяние.

Всё валится из рук, ничего не получается.

«Выхода нет, лучше сдохнуть, чем это терпеть!»

«Как дальше жить, есть, спать, дышать?!» 8. Страх.

Боитесь всего, или чего-то.

«Не пойду туда, там обманут, убьют, изнасилуют». «Не буду это делать, а вдруг... не получится, обсмеют,

изобьют».

9. Вопрос ПОЧЕМУ? Спрашиваете: «Почему

• Нет денег?»

• Не складывается личная жизнь?»

• Меня не любят?»

• Не понимают?»

• Не слышат?» и т.д.

Есть такое?

Значит ВЫ В КАРМЕ.

Не расслабляемся, ИСПРАВЛЯЕМ.

#### Что делать?

1. Осознать свои Кармические ошибки.

Понять в чём была ваша ошибка, принять её как условие задачи, которую нужно решить.

2. Избавиться от негативных черт характера.

Когда вы знаете, что вам мешает жить и получать желаемое, возникает естественное желание избавиться от помех. Каждое качество характера имеет минусовое и плюсовое значение. Всё зависит от наших подсознательных настроек. В ваших силах эти настройки поменять, перевести негативное значение в позитивное.

3. Выполнить Кармические задачи.

Задач у нас много: родовые, социальные, профессиональные и др. Кармические задачи состоят в том, чтобы ИСПРА-ВИТЬ ОШИБКИ. Если вы будете свою ошибку ставить как задачу на исправление, то у вас появится конкретный план действий.

#### Есть ошибки возвратные и невозвратные.

Например:

Ошибка 2 – обиды на мать, плохие с ней отношения. Это можно исправить: простить друг друга, наладить отношения, снять обиды через практики.

Ошибка 22 – аборт. Как исправить? Отпустить не родившихся деток на новое воплощение, взять на себя заботу о

- трёх и более детях.
  - 4. Усвоить Кармический Урок

Сделать выводы. Записать на подкорке, как ДЕЛАТЬ НЕ НАДО, и никогда больше не повторять своих ошибок.

- 5. Развивать Способности и Таланты
- Развивайтесь, творите для людей, становитесь авторами идей, новшеств, художественных произведений, чего угодно.
- Это уже само по себе будет вытягивать вашу Карму в плюс. Кроме того, вы получите за свои достижения КАРМИЧЕ-СКОЕ ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ.
  - Передавать свои опыт и знания Всё, чему вы научились, осознали, исправили, получили
- собственный опыт, передавайте другим. Учите ваших деток, близких, друзей, учеников и последователей тому, что хорошо и полезно.
- Помогать другим людям прорабатывать их Карму и развиваться

Не делайте ничего за других, но советуйте, если просят, подсказывайте, если нужно, направляйте, если требуется.

ВАЖНО! Делайте это ненавязчиво и помните о том, что у каждого есть право выбора, право следовать вашим настав-

лениям или идти своим путём, и, что бы человек ни решил, это ЕГО ВЫБОР, уважайте. Значит, он должен прийти к правильным выводам сам, жизнь научит.

## Как проработать Карму

Карма прорабатывается на семи уровнях в соответствующих Сферах

- 1. Физический уровень через действия, работу, спорт, труд.
- 2. Эфирный уровень через желания, увлечения, удовольствия.
- 3. Эмоциональный уровень через чувства, отношения, дружбу.
- 4. Ментальный уровень через мысли, информацию, идеи, осознание.
- 5. Каузальный уровень через волю, социум, реализацию намерений.
- 6. Душевный уровень через чувствознание, творчество, озарения.
- 7. Духовный уровень через духоразумение, служение, веру, миссию.



## 12 Кармических (за)Конов

Чтобы проработать Карму, нужно знать её (за)Коны

1. (за)Кон Причины и Следствия

Нет следствия без причины, у каждого события есть своя причина. Какова причина, таково следствие. Каждое действие вызывает определенный результат.

"Что посеешь, то и пожнёшь!"

2. (за)Кон Соизмеримости

Не поступаются большим ради меньшего, великим ради ничтожного, вечным ради мимолётного, большое с малым не смешивают. Тонкое требует тончайшего обращения.

«Не мечите бисер перед свиньями!»

3. (за)Кон Бумеранга

Все совершенные когда-либо поступки возвращаются назал.

«Не судите, да не судимы будете!»

4. (за)Кон Равновесия

Любая вещь, событие, явление имеет два противоположных полюса, в центральной точке которых, находится «великое спокойствие», бесстрастие, точка равновесия.

«Не привязывайся ни к чему, и тебе нечего будет терять!»

5. (за)Кон Подобия

У всего есть свое подобие, всегда существуют соответствия между объектами и явлениями в различных плоско-

стях бытия. Малое подобно великому, микрокосм подобен макрокосму. «Что вверху, то и внизу!»

6. (за)Кон Притяжения

Обстоятельства вашего внешнего мира точно соответствуют природе вашего внутреннего мира «Как внутри, так и снаружи!»

7. (за)Кон Свободы Воли

Каждый обладает сознательным выбором, и несет ответственность за свои решения и действия.

«Прямо поедешь – женатым будешь, направо повернёшь

8. (за)Кон Возмещения Природа не терпит пустоты, всякая потеря, убыток будет

- коня потеряешь, налево - голова с плеч!»

возмещён. «Сколько взял, столько отдашь!»

9. (за)Кон Эволюции

Всё, что не эволюционирует, то постепенно деградирует и всецело самоуничтожается.

«Если ты не движешься вверх, то неизменно катишься вниз!»

10. (за)Кон Различия

Все разные, у каждого СВОЯ правда, свое видение мира, своя призма восприятия реальности.

«Сытый голодного не разумеет!»

11. (за)Кон Изобилия

Вселенная изобильна для всех, эти бесконечные ресурсы доступны для любого человека. «Всем всего хватит!»

(за)Кон Благодарности

Благо Дар (ность) – это ключ к Благо состоянию.

«Будьте благодарны за то, что у вас есть сейчас и тогда к вам придет еще больше!»



## Виды кармы

#### По принадлежности

Личная.

Причиной являются ваши мысли, поступки и действия за которые несёте личную ответственность.

Искушения, уроки и последствия ложатся только на ваши плечи.

2. Родовая

Причиной является кто-то из ваших предков, кто своим тяжёлым проступком внёс негатив в информационное поле всего рода.

Вы несёте ответственность перед своими потомками за то, чтобы эта информация не передалась им. Исправляете Родовую Карму.

3. Коллективная

Причиной являются совместные действия, которые вы совершили в рамках какого-то коллектива: рабочего, семейного, дружеского, криминального, всей общины, народа. Отвечаете за себя и коллектив.

#### По образованию

1. Врождённая

Сформировалась на протяжении прошлых воплощений, отрабатывается в текущем воплощении, согласно вашей программе в определённых периодах жизни.

2. Приобретённая Формируется на протяжении текущего воплощения, отра-

батывается в этом или будущем воплощении, в зависимости от её характера.

## По активности

1. Накопленная

Пассивная Карма. Квинтэссенция всех ваших предыдущих воплощений.

Потенциально присутствует на протяжении всей жизни.

2. Текущая

Активная, влияет в строго определённые моменты. Маленький кусочек из всей накопленной Кармы, под который строятся проверочные ситуации для вас.

С ней приходится работать непосредственно.

## Внимание! Важно!!

Анализируя Карму человека, имейте ввиду, что:

1. Характеристики, ошибки, и задачи, описанные в данной книге, НЕ БУДУТ и не должны соответствовать ему на 100%.

Множество людей родились в одну дату, но каждый возьмёт лишь часть из общей характеристики своего Числа Рождения. Иначе, характеры и судьбы людей писались как под копирку.

Например: вы родились 24-го числа, и вам совершенно не свойственна хитрость, наоборот, вы не приемлите лжи и являетесь кристально честным человеком, но, при этом можете быть настолько мягким, что другим позволяете относиться к вам потребительски.

Или как-то иначе сочетаются характеристики вашей даты. У большинства проиграется от 40 до 70% информации. И только у единиц она совпадёт на 80-90%.

2. Искушения, приведённые в данной книге, даны как пример. И в большинстве случаев будут проигрываться поразному.

Применяйте информацию индивидуально. Помните главное: искушать человека будут по негативным качествам и ошибкам его Дня Рождения.

3. Характеристики дня сочетайте с характеристикой

#### месяца.

У одних будут в большей степени проявляться качества Дня рождения, а у других энергии Месяца Рождения.

В большинстве своём эти характеристики будут смешиваться в разных пропорциях, или выходить на передний план периодически, в зависимости от периодов жизни или определённых обстоятельств.



# Карма Дня Рождения

Карма Дня Рождения – это ваша Личная Карма, Врождённая. Она активна преимущественно в первом цикле жизни человека, который длится с рождения до примерно 31 года, последствия же человек может получать и до конца жизни.

Из чего складывается Карма?

Она формируется из:

Не пройденных Уроков.

Неверно сделанных выводов.

Негативных черт характера, ставшими частью натуры.

Невыполненных обещаний и задач.

Допущенных ошибок предыдущих воплощений.

Дата рождения содержит информацию о положительных и негативных чертах человека, совершённых ошибках, искушениях и их последствиях, Задачах, Дарах и Вознаграждениях, которые он получит, когда пройдёт свой Урок.

# Кармические Черты

Кармические Черты характера — это негативные черты, приобретённые человеком в прошлых воплощениях, которые настолько глубоко проникли в его душу и сознание, что стали частью его натуры.

Они мешают человеку адекватно воспринимать реальность, строить отношения, принимать необходимые решения, правильно реагировать на события.

Зная свои негативные черты, человек может научиться ими управлять, или вовсе избавиться от них как от ненужного балласта.

# Кармические Ошибки

Кармические Ошибки – это негативные мысли, эмоции, действия и поступки, совершённые человеком в предыдущих воплощениях, которые привели к катастрофическим последствиям его жизни или жизни других.

Ложь, предательства, манипулирования, споры, конфликты, преступления, убийства. Ничто не остаётся безнаказанным.

Суд происходит не на Небе, а на Земле. Это и есть работа Кармы.

Каждый человек сам себе обвинитель, судья и палач. Карма же всего лишь выдаёт по заслугам, исходя из Высших нерушимых Законов.

Все Ошибки БУДУТ ОТРАБОТАНЫ! Так, или иначе.

Зная свои Ошибки, человек не станет их повторять, и по возможности исправит или отработает.

# Кармические Искушения

Кармические Искушения – это ситуации, в которых человека будут провоцировать на повторение Кармической Ошибки.

Если он справится с искушением, достойно пройдёт это испытание, то Урок будет считаться пройденным. Значит, он сделал правильные выводы и не поддался на провокацию.

Зачёт в Карму. Человек получит Кармическое Вознаграждение.

Если же не сможет устоять, и совершит Ошибку снова, то его будут ожидать Кармические Последствия.

Они могут наступить не сразу, а по истечении долгого времени. Когда человек уже забудет и расслабится, Кармический Удар настигнет его, в самое неподходящее время.

В лучшем случае, он поймёт причины, примет неизбежное и смиренно пройдёт свой путь.

В худшем – будет рвать на себе волосы, проклинать Бога с криком «за ЧТООО?», и, не понимая ПОЧЕМУ с ним такое происходит.

У всего есть своя причина. Всегда.



## Кармические Последствия

Кармические Последствия – это события, которые закономерно наступают в жизни человека в случае повторения им Ошибок или неисполнения Кармических Задач.

Последствия могут быть разной степени тяжести. Всё зависит от того, насколько человек восприимчив и осознан.

Иногда, чтобы до него дошло, что «что-то не так» требуются весьма жёсткие меры.

Сначала страдает имущество: происходят материальные потери, уходят деньги, блага, комфорт.

Затем под раздачу попадает ближний круг: портятся или рвутся отношения, родные тяжело болеют, умирают.

И, наконец, удар приходится на физическое тело: человек получает травмы и повреждения, болеет, страдает, умирает.

Последствия могут так же различаться по времени воздействия.

Бывают одномоментные события, но человеку достаточно, что бы осознать, в чём он ошибся и попытаться исправить положение.

Другие могут затягиваться на годы, или даже на всю жизнь.

Если человек так и не понял, ПОЧЕМУ это с ним происходит, информация записывается в его Карму, как неотработанная Ошибка и переходит в следующее воплощение на

отработку.

Имея представление о том, что его ждёт, человек постарается не попустить наступления Кармических Последствий и

ется не допустить наступления Кармических Последствий, и сделает всё возможное, чтобы их предотвратить.

# Кармические Дары

Кармические Дары – это таланты, навыки и способности человека, которые помогут ему справиться с Ошибками или Последствиями и вытянуть Карму в плюс.

Это те положительные черты, приобретённые в прошлых воплощениях, которые являются самым ценным багажом человека. Эти светлые стороны Души он проносит с собой из жизни в жизнь.

Зная, какие его умения пригодятся в отработке Кармы, человек сможет применять их в необходимом объёме, и будет опираться на них в трудные минуты жизни.

## Кармические Задачи

Кармические Задачи – это обязательства человека перед Кармой, Высшим Судом.

Те, действия по отработке и исправлению своих Ошибок, которые он обязался выполнить, и должен это сделать, не взирая ни на что.

Выполнение своих Задач влечёт за собой Кармическое Вознаграждение.

Невыполнение чревато наступлением тяжёлых Кармических Последствий.

Владея информацией, о том, что он должен делать, человек будет придерживаться правильной линии поведения, сможет выполнить обязательства и получить заслуженное Вознаграждение.

# Кармические Вознаграждения

Кармические Вознаграждения – это самые нужные и востребованные ценности, которые человек получает в случае успешного прохождения Кармического Урока.

Предполагая, какой ПРИЗ ждёт его в конце пути, человек будет иметь мотивацию к быстрейшему достижению финиша и приложит все усилия для скорейшего обладания своим желанным Вознаграждением.



# Сентябрь

Вы одиночка, нуждающийся в уединении и личном пространстве. Любите размышлять, читать, исследовать. Вам присуща доброта, мудрость, глубина, анализ, духовность.

#### Негативные черты

Вы можете применять жёсткие ограничения, и быть к себе требовательны и суровы. Можете погружаться глубоко во внутренний мир, вести изолированный образ жизни, быть замкнутым, мрачным и угрюмым, чёрствым, эмоционально холодным.

#### Психика

Психика устойчивая, замедленные реакции, низкая внушаемость.

## Подсознательные настройки

На Ваше подсознание можно повлиять через научные, философские изыскания, книги, анализ, уединение, размышления, одиночество, изоляцию.

Используйте техники на открытие сердца, доверие миру, принятие любви для очистки подсознания от негативных программ и установки новых, правильных, нужных.

Вам нужно быть осторожнее с ограничениями. Вы можете потерять радость или впасть в разочарование и недоверие. Ваши знания и опыт нужны другим людям, передавайте их, не прячьте и не жадничайте, не считайте людей недостойны-

ми вашей мудрости.

#### Негативные установки

Негативные установки связаны с неуверенностью, комплексами нелюбви, страхами, остановкой передачи опыта и знаний, социофобией, замкнутостью.

- Я не так уж много знаю и умею, чтобы учить других.
- Мои знания и опыт никому не нужны.
- Мои знания и опыт слишком ценны, чтобы делиться ими со всеми.
  - Мне не нужно больше, обойдусь тем, что есть.
- Я не заслуживаю любви (внимания, заботы, благодарности...)
  - Старики, больные и немощные это обуза!
    Я не обязан заботиться о родителях и помогать по-
- жилым родственникам.
- Не хочу тратить время, объясняя тупицам простые вещи.
  - Отвяжитесь от меня, я ДУМАЮ.

#### Ваши родовые программы

Вам необходимо передавать опыт, знания, практическую мудрость, развивать таланты и применять их на благо общества.

#### Отношения с другими

Аналитический подход, доброта и мудрость, желание помочь, жизненно важные советы, исцеление души, осторожность, сохранение личного пространства. Или медлительность, замкнутость, отстранённость, угрюмость, ограничение или отсутствие контакта, сознательная изолированность,

## Влияние матери на вас

крывает богатство внутреннего мира, учит мудрости, самодостаточности, прививает интерес к науке, философии и эзотерике. Даёт пример дружелюбия и открытости, сердечности и мудрого отношения, или черствости, обособленности, безэмоциональности и равнодушия.

Мама формирует ваши аналитические способности, от-

## События

Важные события вашей жизни в период примерно от 27 до 54 лет связаны с добровольной или принудительной изоляцией, старшими, одинокими людьми, передачей опыта и знаний.

В негативе: становитесь жертвой бездушного отношения. Попадаете в места изоляции: закрытые учреждения, боль-

ницы, приюты, тюрьмы, плен. Не получаете помощи, остро нуждаясь в ней. Теряете родителей, старших родственников. Ваши дети и внуки не заботятся о вас. Вас бросают в беде или болезни. Вы бесконечно одиноки.



# **День Рождения 01.09 и 23.09**

Вы обладаете подвижным умом, отличными ментальными способностями, любите учиться, познавать новое. Вы интеллектуал, любознательный, лёгкий человек. Любите общаться, много коммуницируете.

У вас независимый, сильный характер. Вы самостоятельны и авторитетны, способны вести за собой. Умеете убеждать других, имеете свою точку зрения, но, если потребуется, можете проявлять гибкость и идти на компромисс.

Самодостаточный, лидер, общительный, легко идёте на контакт. Дружелюбен, остроумен, рассудителен, спорщик. Открытый, красноречивый, хороший оратор, прекрасно формулируете и доносите мысли.

Вам под силу начинать и продвигать новые проекты. Можете выступать, читать лекции, писать книги. При этом велик соблазн исказить информацию, но вам нельзя обманывать.

Подойдут энергетические и дыхательные практики, медитации, рейки, йога.

#### Кармические Черты

Гиперответственность и контроль, или полная безответственность и беспринципность. Чувство вины и долга, прямолинейность, бесцеремонность, осуждение, категоричность, навязчивость, несправедливость, гордыня, бездухов-

ность.

Эгоизм, беспринципность, цинизм, лживость, изворотливость, ненадёжность, болтливость, авантюризм, меркантильность, бесцельность, неуверенность в себе или излишняя самоуверенность, закрытость, поверхностность, жестокость.

### Кармические Ошибки

Несправедливость, осуждение, обвинения, гиперответственность, вмешательство в чужие дела. Чрезмерные обязательства. Обиды и претензии. Нарушение закона и порядка. Юридические и судебные ошибки.

В прошлом вы нарушили закон и не были за это наказаны, проявляли несправедливость, лезли не в своё дело, с катастрофическими последствиями; осуждали, обвиняли, не имея на то оснований; были слишком зациклены на материальном, в ущерб духовному.

Ложь, воровство, эгоизм, манипулирование, споры и разногласия, словесные баталии, оскорбления. Конфликты и противоречия с братьями, сёстрами, ровесниками. Пустая болтовня, враньё и пустословие.

В прошлом вы предали брата/сестру, имели плохие отношения со сверстниками, соседями; использовали информацию в личных, эгоистических целях, намеренно вводили других в заблуждение, обманывали, лгали, занимались шарлатанством, совершали кражи.

#### Кармические Искушения

С детства вас учат ответственности и справедливости,

Вам говорят, что обманывать, брать чужое (и прочее) – нехорошо. Что надо жить дружно и не ссориться с братиш-ками, сестрёнками. Учат думать об интересах окружающих,

уважению к закону, прививают моральные и этические цен-

ности, рассказывают о культуре и духовности.

учитывать не только свои потребности. Вы должны сделать первые выводы на этом этапе. Вам представился случай получить, что-то очень желан-

ное, но для этого нужно пойти против закона. Нарушите?

Или устоите? Другие люди не соответствуют вашим ожиданиям, поступают плохо, по вашему мнению. Осудите их? Обидитесь?

Вам представится случай получить, что-то очень желанное, но только при этом придётся взять потихоньку чужое, пока никто не видит. Что вы решите? Следовать моральным принципам или: один раз не считается, может быть проне-

сёт?
Вам что-то нужно получить от человека, а он против. Станете манипулировать его слабостями? Придумаете вескую причину? Солжёте? Или примите отказ?

#### Кармические Последствия

Или попытаетесь понять?

- Вас обвиняют и наказывают за то, чего вы не совершали. Судят. Осуждают.
- Вмешиваются в ваши дела. Советуют, указывают, распоряжаются.

- Вас ограничивают в свободе. Допускают судебные ошибки, беззаконие.
  Навешивают дополнительные обязанности. Требуют
- исполнения «долга».

   Прекращается приток финансов. Проигрываете споры
- и тяжбы.
   Серьёзные проблемы со здоровьем: болезни сердца и
- легких, кровообращения, мочеполовой системы, почек; варикоз, вирусные инфекции.
- Вас предают близкие, обманывают, обворовывают.
- Вам не верят, незаслуженно обвиняют во лжи, воровстве.
- Отношения с братьями, сёстрами, ровесниками, соседями портятся, разрываются окончательно.
  Вы становитесь жертвой лжецов, манипуляторов, во-
- ров и мошенников.

   Проблемы со здоровьем: заболевания горла, щитовидки, проблемы с речью, зрением, слухом, дыханием, нер-
- видки, проблемы с речью, зрением, слухом, дыханием, нервами, возникают аллергии. Травмы и болезни верхних конечностей, грудного отдела.

## Кармические Дары

Дар: удачливость, финансовое чутьё, управление финансовыми потоками, радость и оптимизм, азарт, активность, общительность, лабильность.

Вы умеете зарабатывать на ровном месте, управляете и контролируете большие финансовые потоки. Умело распо-

блага. Вам важно верить в себя и свою удачу, счастливое стечение обстоятельств. Вам необходимо контролировать свои

чувства, эмоции, азарт. Должны обеспечивать себя и своих

близких.

ствия.

ряжаетесь ресурсами, мудро распределяете материальные

Учитесь доверять судьбе, не зацикливаетесь на старых, проверенных способах решения проблем, ищите новые, идёте смело в перемены. Вы активны, но действуете не бестолково, наобум, а тщательно продумав все варианты и послед-

Ваши сферы – финансы и управление, политика и экономика, бизнес, менеджмент. Банки, микро финансовые организации, административный аппарат, бухгалтерия.

Вам подойдут занятия, где есть постоянное движение, активность, действие длительного характера: биржа, брокерские компании, кассы, казино. А так же туризм, путешествия. Вы хорошо реализуетесь в любых сферах, связанных с

коллективным творчеством, играми и развлечениями: большие творческие и танцевальные коллективы, оркестры, хор, аттракционы, карусели. Игровая или киноиндустрия. Дар: красноречие, ораторское искусство, связь и комму-

никация, посредничество, управление и организация, администрирование.

Вы хорошо владеете словом, качественно работаете с ин-

даёте дальше. Способны доносить общечеловеческие знания и опыт через речь, письмо. Умеете объяснять сложные понятия простыми и доступными словами.

Вам не нужны партнёры, вы – лидер и одиночка, но нуж-

формацией: получаете, обрабатываете, оформляете и пере-

даетесь в признании, вам важно, чтобы с вами и вашим мнением считались. Высказываете свою точку зрения, становитесь авторитетом, автором, лидером мнений.

Являетесь для многих связующим центром. К вам стекается информация, благодаря этому, можете легко организовывать и координировать действия других.

Вам подойдут любые занятия связанные со словом и информацией, например: журналистика, писательство и поэзия, блогерство, работа в издательствах, корректура текстов, переводы, копирайтинг, реклама, SMM-продвижение.

Также, вы хорошо реализуетесь в любых сферах, связанных с организацией и управлением, можете быть руководителем, администратором, координатором, секретарём-референтом, менеджером, торговым агентом.

Можете заниматься магией, эзотерикой, нумерологией, астрологией, работать со стихиями, символами, знаковыми системами: таро, рунами и т.д.

# Кармические Задачи

Соблюдать законы, быть справедливым и лояльным по отношению к себе и другим, понять, что у каждого есть своё мнение, воля, выбор, решение, заниматься духовным разви-

- тием, не зацикливаясь на материальном.Защищать слабых, помогать отстаивать права.
  - Развиваться духовно. Совместить духовное с матери-
- альным.

   Принять, что всё в мире справедливо, каждый своё
- получит.

   Перестать контролировать, вмешиваться в чужую
- жизнь и дела.

   Перестать давать оценку, судить, обижаться, предъ-
- являть претензии. Не обманывать, не красть, использовать слово на благо людям, наладить и сохранить хорошие отношения с братьями, сестрами, сверстниками, соседями.
  - Сохранять хорошие отношения с близкими.
- Быть честным, признаться в проступке, сказать правду.
  - Перестать манипулировать людьми.
  - Вернуть, что взяли, или возместить ущерб.
  - И НИКОГДА БОЛЬШЕ ТАК НЕ ПОСТУПАТЬ!!

## Кармические Вознаграждения

В награду вы получаете ошеломительный успех, события складываются наилучшим для вас образом, вы всегда оказываетесь «в нужное время в нужном месте», восстанавливаются важные сферы жизни, открываются материальные и духовные блага.

Кроме того, вы получаете дар красноречия, виртуозное

владение словом, ценную информацию, уверенность в себе, и лучших друзей в лице братьев, сестёр, ровесников и учеников. Уважение к вашему мнению, возможность начинать и развивать новые проекты, духовный рост, материальное благополучие.

# День Рождения 02.09 и 24.09

У вас мягкая, текучая энергетика. Вы добры и безотказны, вами могут пользоваться. Вы добросердечны, таинственны, чувствительны, интуитивны.

Характер: мягкий, тонкий, добрый, женственный, сочувствующий, глубокий, психологичный. Вы мудрый, интеллигентный, сентиментальный, терпеливый человек.

Вы закрыты, не пускаете никого в свой внутренний мир, склонны к наблюдению, созерцанию, пассивности, проницательны и мудры, погружены в мистику, магию или эзотерику. Вам доступны сакральные знания, вы являетесь хранителем тайн и секретов.

Скрытны, но, при этом любите общение. Следите за тем, чтобы оно не сводилось к банальным сплетням. Можете попадать в любовные треугольники, тайные связи, или хранить чужие секреты.

Для вас хороши женские практики, лунная энергетика и магические ритуалы.

## Кармические Черты

Спешка, импульсивность, метания, внутренняя напряжённость, грубость, агрессия, воинственность, самоуверенность, бестактность, горячность, упрямство. Пассивность, бездействие, апатия, депрессия, остановка развития.

Переменчивость, двуличие, капризность, плаксивость,

пессимизм, инертность, бессердечность, чёрствость, бесчувственность, хитрость, манипулирование, молчаливость, скрытность, замкнутость, холодность.

## Кармические Ошибки

Пассивность или спешка, агрессия, создание препятствий к развитию и продвижению других, перекрытие дорог.

В прошлом вы препятствовали дорогам и достижениям других, не разрешали, не пускали их идти своим путём, строили козни, создавали препятствия, искали причины или просто говорили: "да зачем тебе это?", "всё равно у тебя ничего не получиться!"

Вели оседлый образ жизни и заставляли/склоняли к этому других. Бездействовали, или слишком спешили, были нетерпеливы, дёргали других, вносили панику и бесполезную суету.

Обиды, молчание, секретность, раскрытие тайн, ложь, лицемерие, двуличие, сплетни, интриги и манипулирование. Невежество, сплетни, хитрость, подлость, коварство, обиды на мать, плохие отношения с женщинами, потребительское отношение к ним.

В прошлом вы имели плохие отношения с женщинами: мамой, бабушкой, дочерью, тётей, свекровью, тёщей, подругой, любовницей и т.д. Предали женщину, мать. Совершали подлости, плели интриги, сталкивали людей лбами и наблюдали со стороны.

от со стороны.
Отказались от материнства, плохо выполняли родитель-

ские обязанности. Участвовали в любовных треугольниках, имели тайные отношения, наличие соперниц (у женщин), любовниц (у мужчин).

#### Кармические Искушения С детства вас учат терпению и последовательности, от-

крытости новому, прививают интерес к технике, любовь к путешествиям, водят в походы, тренируют, закаляют. Вас учат, что нехорошо обманывать, сплетничать, хит-

рить, обижаться, нельзя использовать людей, манипулировать ими, поступать подло.

Вы должны сделать первые выводы на этом этапе.

Ваш друг/сын собрался ехать учиться за границу. Порадуетесь за него? Или станете отговаривать? Ведь вам будет плохо в разлуке.

У вас в руках оказались документы, благодаря которым ваш конкурент может занять руководящую должность, на которую метили вы. Он целиком в вашей власти. Как воспользуетесь положением?

Вам представился случай получить, что-то очень желанное, но только при этом надо совершить подлость, схитрить и вы решаете: следовать моральным принципам или пойти на предательство.

Вы узнали чужой секрет, тайну. Раскроете его другим? Воспользуетесь в личных целях? Станете манипулировать

человеком? Или не будете совать нос, куда не надо?

Вам остро не хватает внимания и одобрения мамы. Она

всегда не довольна вами, холодна, далека, строга или ей просто не до вас. Обидитесь на неё? Простите?

# Кармические Последствия

- Перед вами закрываются все двери.
- Вам намеренно вставляют палки в колёса, создают препятствия, мешают двигаться и развиваться.
  - Дела идут еле-еле, совсем останавливаются.
  - Ваши близкие уезжают далеко и безвозвратно.
- Серьёзные проблемы со здоровьем: болезни нервной системы, опорно-двигательного аппарата, позвоночника. Невралгии, склероз, ДЦП, парезы, нервные боли. Дорожный и бытовой травматизм, ослабление иммунитета, проблемы с пищеварением и желудком.
- Вас предаёт близкая женщина, мать, дочь, сестра, жена, подруга и др.
- Вас используют коварные лгуны, беспринципные манипуляторы, эгоисты.
- Становитесь жертвой хитрых интриганов, сплетников, потребителей.
- Теряете близких женщин, дорогих и любимых, искренних и любящих.
- Начинаются серьёзные проблемы со здоровьем: репродуктивной системой, мочеполовыми органами, психикой.

Вас ждёт бесплодие, гинекологические, урологические заболевания, импотенция, вирусные инфекции. Психические отклонения, болезни.

## Кармические Дары

Дар: сила духа и сила воли, обаяние, яркость и эмоциональность, харизма, сексуальность, большой энергетический потенциал.

Вы – воин и защитник, способны побеждать любого врага. Любите сопротивление, состязание, соревнование, склонны к борьбе и конкуренции. Добиваетесь результатов собственными усилиями.

Занимаетесь спортом, заботитесь о физическом теле, ведёте здоровый образ жизни. Правильное питание, физические нагрузки, прогулки и полноценный сон помогают вам всегда быть в хорошей форме.

Обладаете мощным энергетическим потенциалом. Ваши эмоции ярки и заразительны. Умеете внушать их на подсознательном уровне и управлять чужими эмоциями. Склонны к насилию.

Вам подойдут занятия связанные с физическим телом людей или животных: медицина, особенно хирургия, ветеринария, дрессура, спорт, инструктаж по технике безопасности.

Восстанавливающие процедуры, йога, фитнес, массаж. Диетология. Демонстрация красивого тела, работа моделью для фото и киносъёмки, конкурсы красоты, бодибилдинг, реклама спортивного питания и снаряжения.

Вы хорошо реализуетесь в любых сферах, связанных с применением силы и укрощением: спортивная и тренерская деятельность, коррида, цирк, тяжёлый физический труд, большие силовые нагрузки, военное дело.

Дар: доброта и сочувствие, врачевание, высокая эмпатия,

дар. доорота и сочувствие, врачевание, высокая эмпатия, наблюдение, глубокая мудрость и интуиция, партнёрство и материнство.

Вы тонко чувствуете окружающее пространство, способ-

ны общаться с природой и космосом, взаимодействовать со стихиями, понимать язык растений и животных. Нуждаетесь в поддержке и одобрении. Вам важно находиться в союзе,

партнёрстве, иметь надёжного партнёра, с которым можно разделить обязанности.

Владеете глубинными знаниями, способны исцелять пространство, можете оздоравливать людей и природу, лечить через холодные энергии, через регенерирующие силы или растения.

Вам дано проникать в тайну материнства. Всё, что каса-

го понимания. Репродуктивные системы человека и природы открываются вам. Перинатальное наблюдение, гинекология, акушерство, защита матери и ребёнка — ваши сферы. Вы внимательны и наблюдательны, благодаря чему можете проникать в самую суть происходящего, узнавать чутие оситеми. Рем положите сомдения организми с том то тожно сомдения.

ется зачатия, вынашивания и рождения доступно для ваше-

жие секреты. Вам подойдут занятия связанные с чем-то тайным, например: расследования, наблюдение, разведка, сакральные знания, эзотерика.

Также, вы хорошо реализуетесь в любых сферах, связанных с оздоровлением людей, животных, природы. Эколо-

гия, ветеринария, медицина, целительство, оздоровительные процедуры, физиотерапия, массаж, йога, рейки.

Вам подойдёт и всё, связанное с энергетикой, текучестью, водой, жидкостями: парфюмерия, фармакология, химия или биохимия.

#### Кармические Задачи

Помогать другим в их развитии и продвижении, много двигаться, ездить, путешествовать, быть лидером, жить активно, вести за собой других, создать своим детям все условия для их успешного продвижения в жизни.

- Двигаться, ездить, путешествовать, переезжать.
- Открывать новые пути для себя и других.
- Учиться терпению и спокойному ожиданию. Контролировать импульсы.
  - Помогать другим расти, развиваться, продвигаться.
- Перестать тормозить собственное развитие и движение, и рост других.

Налаживать и сохранять хорошие отношения с матерью,

женщинами, не предавать, не унижать достоинство других, уважать и помогать им, быть добрым, честным, искренним человеком, относиться с благодарностью к людям. Избегать измен, тайных отношений. Рожать детей, быть им хорошим родителем, любящим и справедливым.

- Уважать женщин, защищать их, заботиться. Поддерживать материнство.
  - ивать материнство.Оздоравливать окружающее пространство, людей,

- природу, животных.
   Сохранять хорошие отношения с мамой, близкой
- женщиной.
   Прекратить хитрить, манипулировать, использовать
- других и т.д.
   Закончить токсичные отношения, выйти из треуголь-
- ников.
   И НИКОГДА БОЛЬШЕ ТАК НЕ ПОСТУПАТЬ!!

## Кармические Вознаграждения

В награду вы получаете добрые, искренние, тёплые отношения с окружающими, полное управление своим энергетическим потенциалом, восстанавливаются важные сферы жизни, открываются материальные и духовные блага.

Кроме того, вы получаете исцеление, хорошие отношения и поддержку со стороны мамы, близкой или любимой женщины, восстанавливаются важные сферы жизни, открываются сакральные знания и глубокая мудрость.

# **День Рождения 03.09 и 25.09**

У вас развита творческая жилка. Вы чувственны, красивы, ухожены. Хорошие хозяева. Следите за модой, любите материальные блага, комфорт и земные удовольствия.

Характер: добрый, любящий, заботливый, хозяйственный, гостеприимный, ответственный. Вы открыты, общаетесь легко и непринуждённо, любите красиво изъясняться.

Любите опекать, по-матерински заботитесь о членах семьи, друзьях, коллегах и подчинённых. Умеете мудро и непринуждённо воспитывать, умело взращивать, талантливо создавать, плодотворно трудиться, рождать и творить.

Лучше всего себя проявляете в роли родителя и супруга. Можете быть чересчур заботливы, требовательны и слишком властны. Подавляете мужское начало.

Нужны практики на доверие, равновесие, раскрытие сердца.

## Кармические Черты

Неуверенность, сомнения, неуравновешенность, нерешительность, состояние выбора, мягкотелость, меркантильность, заземлённость, поверхностность, конфликтность, бестактность, неряшливость, безвкусица.

Гиперопека, навязчивость, подавление и контроль, лень, бесхозяйственность, неряшливость, безответственность, транжирство, праздность, увеселения, обжорство, по-

ХОТЬ.

#### Кармические Ошибки

Измены, отсутствие семьи, отношений, предательство супруга, разводы, сомнения, неправильный выбор. Отсутствие красоты в жизни.

В прошлом вы предали супруга/возлюбленного, разрушили семью, развелись, не имели отношений, изменяли, участвовали в любовных треугольниках, сомневались в партнёре, сравнивали его с другими, колебались в выборе и принятии решений.

Бедность, увеселения, зацепка за материальное, предательство детей, отказ от их воспитания, беспорядок в доме, контроль, подавление. Пренебрежение родительскими или супружескими обязанностями.

В прошлом вы предали детей, плохо исполняли родительский долг, не желали иметь детей, бросили их, отказались воспитывать.

Подавляли мужчин, контролировали других, доставали близких своей гиперопекой, или наоборот – совсем не заботились о них. Были плохой(-им) хозяйкой/хозяином, матерью/отцом, женой/мужем. Не следили за своей внешностью и порядком в доме. Цеплялись за материальное или жили в бедности и ограничениях.

#### Кармические Искушения

С детства вам говорят о важности семьи, верности в любви, красоте отношений, прививают моральные и семейные

ценности, учат, чтобы вы доверяли, поступали благородно и честно, развивались духовно, слушали своё сердце, принимали верные самостоятельные решения.

Вас учат правильно исполнять свою женскую или муж-

скую роль. Девочкам прививают любовь к красоте и порядку, домашним делам, воспитанию деток. Мальчиков готовят к обеспечению и защите будущей семьи и детей.

Вы должны сделать первые выводы на этом этапе. У вас есть парень/муж (девушка/жена), на горизонте появ-

рый не прочь вступить с вами в отношения. Ваши действия? Будете сомневаться и сравнивать? Ответите взаимностью? Или сохраните верность своему партнёру?

ляется более яркий, интересный, сексуальный партнёр, кото-

Вас бросил (изменил, обманул) любимый человек. Сможете его простить?

жете его простить? Вам представился случай получить, что-то очень желанное, но «мешают» дети, и вы расставляете приоритеты: ис-

отдать на воспитание маме, бабушке, бывшей жене, учителям, государству, улице. Воспользуетесь? Или дети всё же важнее?

Ради желаемого нужно поступиться своей природой: жен-

полнить свой родительский долг или отказаться от ребёнка,

щине стать властной, сильной, маскулинной, а мужчине – засунуть свою мужественность подальше, прогнуться или вообще «обабиться». Пойдёте против природы? Или поищите другой способ?

## Кармические Последствия

- Вам изменяют, втягивают в треугольники.
- Ухудшается внешность, обстановка в доме.
- Вас предаёт супруг, партнёр, обманывает, использует, бросает.
- Партнёр сомневается в своём выборе и постоянно сравнивает вас с кем-то.
  - Отношения рушатся, полностью отсутствуют.
- половых органов, эндокринной системы, щитовидной железы, надпочечников, нервные или сексуальные расстройства.

Серьёзные проблемы со здоровьем: болезни легких,

- Вас предают дети, бросают потомки, относятся пренебрежительно.
  Вкалываете как лошадь, всё на вас, невозможно от-
- Вкалываете как лошадь, все на вас, невозможно отдохнуть и расслабиться.
  - В доме полный бардак, неблагополучие в семье.
- Дети доставляют серьёзные хлопоты, не слушаются, сбегают, болеют.
  - Прекращается приток финансов.
- Начинаются серьёзные проблемы со здоровьем, беременностью. Страдают репродуктивные органы, почки, селезенка, внешний вид, кожа, волосы, ногти.

## Кармические Дары

Дар: доброта и милосердие, сочувствие, высокая чувствительность, мягкость, эмпатия, бескорыстие, жертвенность, неординарность.

Вы способны прочувствовать на себе физическое и психологическое состояние другого человека, пропустить через свою душу чужую боль, поставить диагноз, исцелить.

Всегда готовы прийти на помощь, оказать психологическую и иную поддержку. Можете жертвовать своими интересами ради других. Тонко чувствуете окружающий мир, обладаете медиумическими способностями.

Можете входить в изменённое состояние сознания. Выходите за рамки привычного, имеете альтернативный взгляд на мир, людей и события. Любите фантазировать и путешествовать в иные реальности.

Вам подойдут занятия связанные с оказанием помощи: медицина, психология, психиатрия, наркология, социальная защита. Гипнотическое, медикаментозное или иное воздействие с целью вывести человека из алкогольной, наркотической, психологической и др. зависимости.

Вы хорошо реализуетесь в любых сферах, связанных с производством химических веществ: фармацевтических, психотропных препаратов, наркотиков, алкоголя, парфюмерии, красок и т.д.

Ваши виды творчества: музыка, кинематограф, фотография, изобразительное искусство, графика, дизайн, скульптура, танцы, балет, акробатика. Фокусы и иллюзии. А так же, художественные произведения в жанре фентези, сказки, психологический триллер или драма.

Дар: творчество и созидание, опека и воспитание, любовь,

Для вас открыты любые направления, где вы можете выразить себя творчески: литература и художественное искусство, театр и кинематограф, скульптура, графика, рисова-

забота и гостеприимство, хозяйственность, хороший вкус,

чувство красоты.

ство, театр и кинематограф, скульптура, графика, рисование, пение, танцы, опера и балет и др.
Вы способны производить что-либо, рождать, создавать,

материализовывать мысли в реальность. Касается ли это предметов обихода, еды, одежды или искусства, у вас всегда всё получается превосходно.

У вас материнская энергия. Вам важно заботиться о себе

и других, и получать удовольствие от этого. Своей всеобъемлющей любовью вы готовы объять всех. Ваша искренняя забота помогает воспитывать здоровых и талантливых детей, и других подопечных. Вы относитесь по-матерински даже к друзьям, коллегам, подчинённым.

Также, вы всегда хорошо выглядите, несёте красоту в мир. Являетесь гостеприимным хозяином, верным супругом, примерным семьянином и отличным родителем, воспитываете детей с любовью и мудростью.

Вам подойдёт любая сфера, связанная с детьми и воспитанием: детские сады и кружки. Центры развития. Школы танцев. Профобразование. Агентства, предоставляющие услуги нянь, воспитателей и гувернанток.

Всё, что касается улучшения внешности и получения чувственных удовольствий. Салоны красоты, пластика лица и

фигуры, SPA. Курсы повышения самооценки. Средства для похудения. Производство и сбыт косметики. Бутики модной одежды.

# **Конец ознакомительного** фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, <u>купив полную легальную</u> версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.